
メイサムホール　サービスアンケート　集計結果
【特別養護老人ホーム　メイサムホール】

分かりやすい

87%

どちらともいえない

4．ご利用者、ご家族からの質問や要望に対し、職員からの

説明は分かりやすいですか？

取れている

96%

どちらともいえない 4%

3．施設との連絡はスムーズに取れていますか？

特にない

83%

気になるところ

がある

17%

5．ご利用者の身だしなみについて気になるところはありますか？

清潔であ…

どちらともいえない 4%

無記入 4%

6．施設内や居室は清潔ですか？

良い 71%

どちらともいえない

25%

無記入 4%

7．施設の設備や備品の整備はいかがですか？

大いに満

足 42%

満足 54%

無記入 4%

9．施設を利用した全般的な満足度はいかがで

すか？

良い

92%

どちらともいえない 4%

無記入 4%

１．施設職員の対応はいかがですか？

配偶者

12%

息子

17%

娘 38%
婿

4%

嫁

21%

無記入 8%

ご回答者の内訳

ご記入年月日 平成28年８月31日〆切

この度はお忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。

下記に集計結果をご報告させていただきます。

※ 皆様から頂きました、ご意見・ご要望への回答につきましては、

検討し後日報告させて頂きます。

良い

88%

どちらともいえない

8%

無記入

4%

2．施設職員の身だしなみはいかがですか？

8.メイサムホールで開催してほしい説明会や講演会等はありますか？

アンケートでは、「特にない」との回答のみでした。


